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خبر اقتصادی

رئیس اتحادیه دارندگان قنادی اعلام کرد:
کاهش 40 درصدی 

تقاضای شیرینی در سال جاری
رئیس اتحادیه دارندگان 
قنادی، شیرینی‌فروشی و 
کافه قنادی تهران گفت: 
در سال جاری تقاضا برای 
شیرینی دست‌کم 40 درصد 

نسبت به سال گذشته افت داشته و البته پیامدهای این امر 
بازار شب عید و ماه رمضان را نیز بی‌تاثیر نمی‌گذارد. به گزارش 
ایلنا، علی بهره‌مند  از کاهش قدرت خرید مردم برای شیرینی 
و دیگر محصولاتی که در قنادی‌ها عرضه می‌شود، گفت و 
توضیح داد: با حذف ارز ترجیحی از واردات مواد اولیه موردنیاز 
برای تهیه شیرینی مانند آرد، شکر و روغن قیمت تمام شده 
تولیدات شیرینی‌فروشی‌ها افزایش چشمگیری پیدا کرد و 
این اتفاق سبب کاهش تقاضا و در پی آن کاهش تولید انواع 
شیرینی شد. او درباره احتمال افزایش قیمت شکلات‌های 
کاکائو اظهار کرد: شیرینی‌فروشان تاکنون قیمت این اقلام 
را تغییر نداده‌اند، اما از آنجا که شکلات‌های کاکائو محصولات 
وارداتی هستند و از نوسان قیمت ارز تاثیر می‌پذیرند دور 
از انتظار نیست که افزایش قیمت دلار گرانی آنها را در پی 

داشته باشد.
    

ادعای وزیر اقتصاد:
پازل خروج از رکود تورمی دهه ۹۰ 

تکمیل می‌شود
وزیر اقتصاد با تشریح 
مجموعه اقدامات دولت 
سیزدهم در انضباط بخشی 
مالی و پولی، مهار موتورهای 
تورم‌زا و همچنین اقدامات 

کوتاه مدت برای مقابله با تورم، خبر داد. به گزارش خبرگزاری 
مهر، احسان خاندوزی در نشست سراسری مدرسان معارف 
اسامی دانشگاه‌ها درباره خروج از رکود تورمی گفت: 
همزمان ۲ دسته اقدامات باید انجام می‌شد؛ اول حل مسائل 
اساسی تورم و سپس حل مسائل کوتاه مدت. در حل مسائل 
اساسی، چند موتور خلق تورم در ایران کار می‌کند و تا زمانی 
که مهار نشود همچنان تولید تورم می‌کند. او افزود: مهمترین 
موتور خلق تورم، بی انضباطی مالی و پولی گسترده‌ای است 
که در اقتصاد ایران وجود داشت و باید سیلاب نقدینگی در 
اقتصاد کشور مهار می‌شد و برایش کانال کشی می‌شد تا 
ویرانگر نباشد. بخش زیادی از این بی انضباطی‌ها هم مربوط 

به دولت‌ها و رفع کسری بودجه دولت بود.

بسیاری از کارشناسان بر اینکه فساد در کشور 
ما سیستماتیک است، اذعان دارند. دامنه فساد 
از نهادها و سازمان‌های مختلف، افراد بهره‌مند 
ازلابی‌های قدرت و آقازاده‌های آنها، گرفته تا اعضای 
شورای شهر در اقصی نقاط کشور، مشاغل وابسته به 
برخی و ...  نه تنها رفته‌رفته گسترش یافته، بلکه ارقام 
آن نیز درشت‌تر شده و پرتکراری آن گویی جامعه 
و افکار عمومی را به نوعی سرّشدگی و بی‌حسی در 
واکنش با آن واداشته است. نمونه‌ای دست به نقد 
از این مدعا، شرکت »کوروش کمپانی« است که با 
ادعای واردات آیفون 20 میلیونی نام خود را بر سر 
زبان‌ها انداخت. این روزها نیز خبر تعطیلی و متواری 

شدن مالک آن، وایرال شده است.
برخورد با این قضیه مانند گذشته پلیسی و 
امنیتی بوده است اما چه سود که جوانک مالک این 
کمپانی قبل از شکایت مردم متواری شده است و 
فقط همدست او که پدرش است دستگیر شده. 
طبیعی است که این برخورد اگر اثر داشت اکنون 

دیگر شاهد این کلاه‌برداری‌ها نبودیم.

پرونده کوروش کمپانی و حامیان، 
زیر ذره‌بین پلیس

اما این شرکت برای تبلیغات و وجهه خریدن 
از افراد سرشناس و سلبریتی استفاده کرده است. 
در ماه‌های گذشته، چهره‌هایی از جمله صادق 
بوقی، علیرضا بیرانوند، رضا شفیعی جم، جواد 
هاشمی، یوسف صیادی، یوسف تیموری، شهربانو 
الهه و سهیلا منصوریان، الهام پاوه‌نژاد، محسن 
ابراهیم‌زاده، نیوشا ضیغمی، منوچهر هادی، و 
الهام حمیدی از جمله تبلیغ‌کنندگان »کوروش 

کمپانی« بودند.
در پی انتشار خبر پلمب دفتر کوروش کمپانی، 
در روزهای پیشین شماری از مال‌باختگان در 
مقابل ساختمان آن تجمع کردند و حال با اعلام 
خبر متواری شدن مالک آن، کاربران بسیاری از 
چهره‌های سینمایی و ورزشی و اینفلوئنسرهای 
رسانه‌های اجتماعی که به طور گسترده این شرکت 
را تبلیغ می‌کردند، انتقاد کردند. طوری که برخی از 
این سلبریتی‌ها مجبور به عذرخواهی شدند. برای 
مثال الهام حمیدی در استوری اینستاگرامش بابت 
اتفاق پیش آمده ابراز تاسف و عذرخواهی کرده 
و نوشت: من هم مثل شما فریب خوردم. بنده به 

همراه وکیل خود پیگیر این موضوع هستم.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با تأیید 
متواری شدن مالک این شرکت، از ورود پلیس به 
پرونده »کوروش کمپانی« خبر داد و گفت: ۱ نفر در 
این ماجرا بازداشت شد و ۲ نفر تحت تعقیب هستند.

به گزارش خبرگزاری مهر، حسین رحیمی 
افزود: با بررسی‌های صورت گرفته مشخص 
شد که اعضای این شرکت با تبلیغات گسترده و 
سوءاستفاده از برخی چهره‌های شناخته شده 
)سلبریتی‌ها( با تبلیغ فروش گوشی تلفن همراه 
به قیمت پایین با دریافت مبالغی با وعده تحویل ۴۵ 

روزه اقدام به ثبت نام از شهروندان کرده‌اند.
او با اشاره به اینکه متاسفانه در جریان فعالیت این 
شرکت برخی افراد سرشناس و شناخته شده اقدام 

به تبلیغ برای این شرکت کرده‌اند که به اتهامات آنان 
هم رسیدگی خواهد شد، بیان داشت: افرادی که 
اقدام به ثبت‌نام گوشی از این شرکت کرده‌اند با به 
همراه داشتن مدارک و مستندات خود به منظور 
تشکیل پرونده و انجام اقدامات بعدی پلیس 
امنیت اقتصادی فراجا واقع در ابتدای مرزداران 

مراجعه کنند.
رحیمی تصریح کرد: راه‌اندازی پلیس امنیت 
اقتصاد دیجیتال به ما این امکان را می‌دهد که با 
رصدهای صورت گرفته مانع از فعالیت مجرمان 

در این حوزه شویم.

با اقتصاد بسته، کلاهبرداری طبیعی است
یک کارشناس اقتصادی در گفت‌وگو با »توسعه 

ایرانی« یادآور شد: کوروش کمپانی تنها 
مورد کلاهبرداری نیست و در تمام 
سال‌های گذشته، می‌بینیم که از این 
نوع رخدادها بارها و بارها در بخش‌های 

گوناگون اتفاق افتاده.
محمدصادق جنان‌صفت 

با بیان اینکه پیش از این 
بارها در پیش‌فروش 

مسکن و خودرو 
و لوازم خانگی 
و غیره این 
دست اتفاق‌ها 

رخ داده، درباره علل وجود این فسادها تصریح 
کرد که علت اساسی و ریشه‌ای آن فقدان آزادی 

اقتصادی است.
او ادامه داد: وقتی اقتصاد یک جامعه آزاد نیست 
و نهادهای مدنی مانند خانواده، بنگاه‌ها، احزاب 
و سندیکاها در برابر دولت هیچ وزنی ندارند 
و مانند پر کاه در برابر کوه هستند و از سویی 
دیگر دولت تصور می‌کند با بستن و گرفتن و 
کنترل و قیمت‌های دستوری و اجازه ندادن 
به واردات و هزاران کار دیگر می‌تواند 

 اوضاع را سامان دهد، هیچ انتظاری غیر از این 
رخدادها نباید داشت.

این کارشناس اقتصادی اظهار کرد: اگر اجازه 
واردات آیفون مانند سامسونگ و دیگر برندها 
داده می‌شد و موضوع رانت و دیگر مسائل مطرح 
نبود، کلاهبرداری کوروش کمپانی نیز وجود 
نداشت. سابقا آیفون وارد می‌شد و هرکس توانایی 
خرید آن را داشت، از آن استفاده می‌کرد و رانت و 

کلاهبرداری هم رخ نمی‌داد.
جنان‌صفت تاکید کرد: تا زمانی که دولت فکر 
می‌کند باید بر همه‌چیز نظارت کامل داشته باشد و 
گروهی به اسم دولت، تصور می‌کنند عقلشان بیشتر 
از عقل کل جامعه است، این رخدادها طبیعی است.
او در پایان خاطرنشان کرد: باید قبول کرد عقل 
جامعه بیشتر از عقل یک تعداد محدود است که در 
دولت حضور دارند. اگر این امر را باور نکنیم باید 
منتظر تکرار کلاهبرداری‌ها در بخش‌های مختلف 

و اختلاس‌ها و فسادها باشیم.

کوروش کمپانی  تک‌خوری کرده؟!
اما چرا دولت با وجود سرک کشیدن در تمام 
بخش‌ها جلوی شارلاتان‌هایی مثل کوروش کمپانی 
را نمی‌گیرد و اجازه می‌دهد مردم را غارت کنند و چرا 

نظارتی از سوی نهادهای ناظر به عمل نمی‌آید؟
ظریفی در پاسخ می‌گوید: »کسانی در پشت 
پرده با آنها شریکند و اصلا  اجازه تک‌خوری به این 
اشخاص بیرون از دستگاه داده نمی‌شود و بدون 
شراکت نمی‌توانند مبالغ کلان را جابه‌جا یا به ارز 

تبدیل کنند، یا خارج شوند.«
وجهی از  فساد ساختاری که وقتی کار از کار 
می‌گذرد، خبر آن پخش می‌شود و پوششی است 

برای فسادهای کلان‌تر در سیستم!

جنان‌صفت: رانت موجود در عدم صدور مجوز واردات آیفون، »کوروش‌کمپانی‌«ها را به وجود می‌آورد

چرا نهادهای ناظر مانع غارت مردم نمی‌شوند؟

محمدصادق جنان‌صفت در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: وقتی 

اقتصاد یک جامعه آزاد نیست 
و نهادهای مدنی مانند خانواده، 
بنگاه‌ها، احزاب و سندیکاها در 

برابر دولت هیچ وزنی ندارند و مانند 
پر کاه در برابر کوه هستند، هیچ 

انتظاری غیر از رخدادهایی چون 
فساد کوروش کمپانی نباید داشت

»اگر اجازه واردات آیفون مانند 
سامسونگ و دیگر برندها داده 
می‌شد و موضوع رانت و دیگر 

مسائل مطرح نبود، کلاهبرداری 
کوروش کمپانی نیز وجود نداشت. 
سابقا آیفون وارد می‌شد و هرکس 

توانایی خرید آن را داشت، از 
آن استفاده می‌کرد و رانت و 

کلاهبرداری هم رخ نمی‌داد.«

پرسش این است که چرا دولت با 
وجود سرک کشیدن در تمام بخش‌ها 

جلوی شارلاتان‌هایی مثل کوروش 
کمپانی را نمی‌گیرد و اجازه می‌دهد 
مردم را غارت کنند و چرا نظارتی از 

سوی نهادهای ناظر به عمل نمی‌آید؟

عضو هیات نمایندگان کمیسیون انرژی اتاق 
بازرگانی گفت: در شرایط کنونی هرچند تهاتر یک 
دستاورد نیست و روشی برای رفع بحران است، اما 
با این روش توانسته‌ایم مبادلات اقتصادی داشته 

باشیم.
رضا پدیدار در گفت‌وگو با ایلنا، در ارزیابی تهاتر 
نفت با کالا اظهار داشت: رسیدن به مرحله فروش نفت 
بصورت تهاتر ناشی از تحمیل تحریم‌ها است اما به نظر 
می‌رسد هنوز نتوانسته‌ایم برای تهاتر نفت بازارسازی 
کنیم در حالی که وقتی امکان جدید برای خود فراهم 
می‌کنیم باید هدف را تعیین کنیم. این موضوع از 
زمان تهاتر مطالبات قرارگاه از نفت مطرح شده و بعد 
به کشورهای خارجی کشیده شد مثلا از هندوستان 
نهاده در مقابل نفت تحویل گرفتیم، به برزیل مشتقات 
پتروشیمی و اوره داده‌ایم و در مقابل نهاده‌های دامی 

تحویل گرفته‌ایم.
او افزود: ما در لیست سیاه FATF هستیم و 

به شیوه تهاتر می‌توانیم از این تحریم عبور کنیم و 
مشکلات مربوط به FATF را دور بزنیم. در هر حال 
تهاتر در فرهنگ اقتصادی ما جا افتاده و از این مسیر 
برخی کالاهای مورد نیاز کشور را تامین می‌کنیم. اما 
مسئله مهم اینکه آیا وقتی تهاتر می‌کنیم می‌توانیم 
به جای کالا تکنولوژی هم وارد کنیم؟ این موضوعات 

باید تحلیل شود.
این کارشناس اقتصاد انرژی درباره تلقی تهاتر و 

ارزان‌فروشی نفت گفت: قیمت نفت و کالای مورد 
تهاتر بستگی به توافق انجام شده دارد، اینگونه نیست 
که ما نفت را به قیمت ارزان بفروشیم و کالای ارزان 
در اختیار کشورها قرار دهیم، قیمت نفت و هر کالایی 
که ما تحویل می‌گیریم در بازار جهانی مشخص و در 
اینجا درواقع این سیاست است که تعیین می‌کند که 
قیمت هر کدام به چه شکل تعیین شود. ممکن است 
در مبادلات ترمولوژی خرید و فروش دو طرف به هم 

امتیازاتی نیز بدهند ولی اصل بر تخفیف نیست.
پدیدار تصریح کرد: وقتی تحریم شدیم و اجازه 
مبادلات از ایران گرفته شد یکی از شیوه‌های تجارت 
نفتی تهاتر در نظر گرفته شد و این در یک شرایط اجبار 
بوجود آمد اما اینگونه نیست که لزوما همراه با تخفیف 
و یا اجبار در خرید کالای خاص باشد. احتمالا ما نفت 
به یک کشور تحویل بدهیم و کالا را از  یک کشور ثالث 
خریداری کرده و پول آن را خریدار نفت ما بپردازد، 

این روال در توافق سه کشور به اجرا خواهد رسید.

عضو هیأت نمایندگان کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی:

تهاتر دستاورد نیست، روشی برای حل بحران است

گفت وگو

رئیس هیأت مدیره اتحادیه سراسری مرغداران 
گوشتی ایران گفت: هر چند تقاضا برای خرید مرغ زیاد 
نشده است، اما مقرون به صرفه نبودن تولید شاید دلیلی بر 
افزایش نوسان قیمت این محصول در بازار باشد و احتمال 

تغییر در ماه آخر سال به دلیل افزایش تقاضا وجود دارد.
غلامحسین جافر در گفت‌وگو با اقتصاد24، اظهار 
کرد: تولید مرغ بیشتر از تقاضای بازار است. در حال حاضر 
در واحد‌های صنفی پرورش‌دهنده مرغ گوشتی، جوجه 
ریزی بیش از نیاز کشور اتفاق افتاده و با ادامه این وضعیت 

بعید است قیمت مرغ درآخرین ماه سال افزایش پیدا 
کند. او تاکید کرد: البته ناگفته نماند که در این وضعیت 
مرغ با قیمتی ۸ هزار تومان پایین‌تر از قیمت تمام شده به 
بازار مصرف وارد می‌شود و این وضعیت باعث وارد شدن 

خسارت به بخش تولید مرغ در این صنعت شده است.
این مقام صنفی با اشاره به وضعیت تامین و عرضه 
نهاده‌های دامی برای این صنعت بیان کرد: روند تامین 
ارز نهاده‌های دامی در حال حاضر خوب است. ذرت که با 
قیمت پایین‌تر از نرخ مصوب در بازار قابل دسترس است. 

در مورد سویا نیز نسبت به دو ماه قبل شرایط بهتر است.
جافر تصریح کرد: اگر وضعیت تامین ارز برای واردات 
نهاده‌های دامی تغییر و دچار نوسان شود قطعاً نمی‌توان 

به تثبیت قیمت‌ها در بازار مرغ خوشبینانه نگاه کرد.

یک مقام صنفی:

تولید مرغ به صرفه نیست

گفت وگو

رامتین موثق

آگهی ماده سه قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی و مشاعی
هیأت حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو قم تصرفات مالکانه مفروزی متقاضیان پرونده های تشکیلی طبق قانون مذکور را براساس گزارش 

کارشناسان و به استناد مدارک موجود در پرونده به شرح ذیل تأیید نموده اند:
 1-رأی شماره 140260330002015999 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002002003 مربوط به تقاضای خانم معصومه دارابی فرزند 
مهرعلی در قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 150 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2139/257 اصلی واقع درقم بخش حوزه 

ثبت ملک اداره دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از فرهاد عزیزی صفحه 280 دفتر 331 )م الف1655823(
 2- رأی شماره 140260330002015703 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002001609 مربوط به تقاضای آقای مهدی بیرامی فرزند علی در 
قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن ساختمان در حال ساخت به مساحت 90/90 مترمربع باستثناء ثمنیه اعیانی پلاک شماره فرعی از 1852 اصلی واقع درقم 

بخش حوزه ثبت ملک اداره دو قم مالکیت متقاضی طی سند قطعی شماره 11934 مورخ 1396/5/26 دفترخانه 94 قم )باستثناء ثمنیه اعیانی ( )م الف1655839(
 3- رأی شماره 140260330002015776 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002001703 مربوط به تقاضای آقای حسن توسلی اخلاص فرزند 
آقامعلی در قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 128 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2213 اصلی واقع درقم بخش حوزه ثبت ملک 

اداره دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از علی اکبر و عبداله چهره نما صفحه 314 دفتر 6 )م الف1655853(
 4- رأی شماره 140260330002015789 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002001740 مربوط به تقاضای آقای مسلم ایمانی فرزند قربانعلی 
در قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 130 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2389 اصلی واقع درقم بخش حوزه ثبت ملک اداره 

دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از محمود جواهری ضمیر صفحه 311 دفتر 565 )م الف1655971(
  5- رأی شماره 140260330002015479 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002000849 مربوط به تقاضای خانم مهری خسروبیگی فرزند 
محرم در قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 76/ 55 مترمربع پلاک شماره فرعی از 1854 اصلی واقع درقم بخش حوزه ثبت 

ملک اداره دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از سید احمد رضوی برقعی صفحه 145 دفتر 112 )م الف1655973(
 6- رأی شماره 140260330002015444 مربوط به پرونده کلاسه 1401114430002002343 مربوط به تقاضای خانم صدیقه کمالی اردکانی فرزند 
حسن در قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 59/90 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2605/100 اصلی واقع درقم بخش حوزه 

ثبت ملک اداره دو قم مبایعه نامه عادی از هما اعتماد زاده صفحه 563 دفتر 272)م الف1655974(
 7- رأی شماره 140260330002015605 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002001744 مربوط به تقاضای آقای علی صفری فرزند عباس در 
قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 124/66 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2091 اصلی واقع درقم بخش حوزه ثبت ملک اداره 

دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از سید حسین رضویان احدی از ورثه سید محمد رضویان )م الف1655976(
 8- رأی شماره 140260330002015782 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002001512 مربوط به تقاضای خانم فاطمه کریمی فیاضی فرزند 
قربانعلی در قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 90 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2207 اصلی واقع درقم بخش حوزه ثبت 

ملک اداره دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از احمد کریمی طی سند قطعی شماره 30038 مورخ 1398/3/2 دفترخانه 70 قم )م الف1655978(
  9-رأی شماره 140260330002015471 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002001538 مربوط به تقاضای آقای منصور شیری مختصر فرزند 
حسین درقسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 69/60 مترمربع پلاک شماره فرعی از 509/ 1953 اصلی واقع در قم بخش حوزه 

ثبت ملک اداره دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از مسلم یعقوبی محبوبی صفحه 22 دفتر 132)م الف1655982(
 10- رأی شماره 140260330002015406 مربوط به پرونده کلاسه 1402114430002001858 مربوط به تقاضای خانم حمیده قرامحمدی فرزند 
حمزه در قسمتی از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 49/50 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2324/4 اصلی واقع درقم بخش حوزه ثبت 

ملک اداره دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از سید علی میری صفحه 339 دفتر 487 )م الف1655990(
 11- رأی شماره 140260330002014657 مربوط به پرونده کلاسه 1401114430002001276 مربوط به تقاضای آقای محمد مرادی فرزند علی 
در قسمتی از چهاردانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 60 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2172 اصلی واقع درقم بخش حوزه 

ثبت ملک اداره دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از فتح اله عسگری صفحه 589 دفتر 218 )م الف1655992(
 12- رأی شماره 140260330002014656 مربوط به پرونده کلاسه 1401114430002001277 مربوط به تقاضای آقای محسن مرادی فرزند علی 
در قسمتی از دو دانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت 60 مترمربع پلاک شماره فرعی از 2172 اصلی واقع درقم بخش حوزه 

ثبت ملک اداره دو قم مبایعه نامه عادی و خریداری مع الواسطه از فتح اله عسگری صفحه 589 دفتر 218 )م الف1655996(
 مورد تأیید قرار گرفته و از آنجائیکه مقرر گردیده است پس از نشر آگهی و انقضاء موعد مقرر سند مالکیت رسمی صادر گردد با توجه به عدم دسترسی به مالکین 
مشاعی مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی تا چنانچه اشخاص ذینفع اعتراضی داشته باشند ظرف مدت 2 ماه از تاریخ انتشار آگهی نوبت اول اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد منطقه ی دو قم تسلیم و رسید آن را اخذ و ظرف یکماه پس از تسلیم اعتراض به اداره ثبت به دادگاه مراجعه و دادخواست خود را به مرجع 

قضائی تقدیم و گواهی آن را به این اداره تحویل نمایند لازم به توضیح است که صدور سند براساس قانون مذکور مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
)ایمان و توسعه ایرانی(

نوبت اول: 1402/11/11 نوبت دوم: 1402/11/28
عباس پورحسنی حجت آبادی - رئيس ثبت اسناد منطقه دو قم


